

報道関係各位

2024年9月30日

株式会社朝日工業社

朝日工業社が 2025 年に創立 100 周年を迎えます ~記念ロゴマークの決定~

株式会社朝日工業社(本社:東京都港区、代表取締役社長:髙須 康有)は、2025年4月3日(木) に創立100周年を迎えます。

当社は、1925 年に、大阪市において「合資会社朝日工業社」を設立して以来、お客さまと社会の期待に応えるべく、時代とともに様々な変遷を経ながら、全国各地の産業施設やオフィスビルの空調、衛生設備の設計・施工や、半導体、液晶装置メーカー向けの精密環境制御機器の開発設計・製造・販売に取り組んでまいりました。

お客さまをはじめとするあらゆるステークホルダーの皆さまに支えられ、100 年という歴史を築くことができましたこと、心より感謝申し上げます。

この度、創立 100 周年記念事業の一環として、国内外全役職員を対象に社内公募にてデザインを募り、「創立 100 周年記念ロゴマーク」を決定しました。本ロゴマークは、当社創立 100 周年のシンボルとして、広報・広告活動、名刺やカレンダー等の各種営業ツールで使用予定です。

また、2025年1月には創立100周年記念サイトを公開予定です。

今後もお客さまのニーズに応え、環境課題・社会課題の解決に挑戦し続けてまいりますので、引き 続きご支援賜りますようお願い申し上げます。



創立 100 周年記念ロゴマークのデザインコンセプト

朝日工業社の A マークのブルーと流れるようなデザインに合わせて、さわやかでクリーンなイメージを意識しました。

「この先 100 年も社会にとって価値ある企業であり続けてほしい。挑戦してほしい。」そんな願いを込めてデザインしました。

社長メッセージ

当社は 2025 年 4 月に創立 100 周年を迎えますが、この 100 年近い歴史を築くことができましたのも、お客さまをはじめとするステークホルダーの皆さまから信頼を寄せていただいたこと、そしてそのお客さまの声に真摯に向き合い、誠実に応えつづけてきた社員の努力の賜物であると考えます。

今後も 100 年のその先を見据え、「空気・水・熱」のプロフェッショナルとして、お客さまや社会のさまざまな課題の解決に挑戦し続け、すべてのステークホルダーにとっての『オンリーワン・カンパニー』となれるように、さらなる企業価値の向上と持続的成長を目指して経営を進めてまいりますので、今後とも変わらぬご支援とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

以上

【株式会社朝日工業社について】 https://www.asahikogyosha.co.jp

朝日工業社は、1925年の創立以来、「空気・水・熱の科学に基づく高度な技術によって最適空間を創造する」ことを使命とし、設備工事事業および機器製造販売事業を展開しています。

空気・水・熱をコントロールする技術で、工場や研究所、データセンターなど様々な建物の空調、衛生設備の設計・施工や、半導体、液晶装置メーカー向けの精密環境制御機器の開発設計・製造・販売を行い、「快適環境」「最適空間」の創造に取り組んでいます。

本件に関するお問い合わせ先 株式会社朝日工業社 広報・IR 室

担当:安達·深瀬

TEL:03-6452-8181 E-mail:koho-t41@asahikogyosha.co.jp